
Klage over seedning til DM i veteran-rækken: 
 

• I skrivelse fra TU til klubberne af 17. februar 2011 er det oplyst, at formålet med 
ranglistepoint er at Udvalget ønsker at lave seedning i alle rækker og alle arter. Det 
fremgår dog ikke klart, at ranglistepoint opnået i åben række vil blive anvendt ved 
seedning i veteranrække. 

• Udvalget har ikke modtaget kopi af årets indbydelse til DM, hvorfor vi kun har Jørgen 
Slots citat fra invitationen. Det citerede er i bedste fald en uklar formulering omkring 
den ønskede seedning, hvorfor det må anses berettiget at det er blevet misforstået.  

• TU’s beslutning om at seede efter point opnået i ranglisteturneringer i Åben Række 
kan ikke anses for stridende mod vedtægter m.v. – uanset at det er en ændring af 
hidtidig praksis og at der er tale om en anden række end Veteranrækken. Men det er 
naturligvis en forudsætning, at denne baggrund for seedningen er meddelt spillerne – 
allersenest ved indbydelse til DM, samt at det fremgår af de gældende regler for DM, 
som er indeholdt i klubmappen.  

• Det anses således for et legitimt mål, at TU ønsker at fremme deltagelse i åben række 
ved ranglisteturneringer, idet ingen deltagere i veteranrækken til DM er forhindret heri. 
Blot stiller det krav til at vilkårene klart oplyses. 

• O&A udvalget træffer følgende kendelse i sagen: 
o Det er med det foreliggende materiale ikke klargjort at ranglistepoint opnået i 

åben række vil blive anvendt ved seedning til DM. Derfor anses klagen for 
berettiget, og klager bør som minimum have refunderet sit klagegebyr.  

o Udvalget indstiller, at både invitation og regler for DM i klubmappen klart 
formuleres således, at misforståelser fremadrettet undgås. 
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